
 

 

 

 (: 1-5-3المعيار )

 أملأ الفراغ في كل جملة مما يأتي بما هو مطلوب أمامها بين القوسين:  -1

 في الاختبار بتفوق.  )فعل ماض مبني على الضم (....................................الطلاب المجتهدون .أ

 أملا الفراغات التالية بفعل مبني مضبوطاً بالشكل:  -2

 الإنسان بطاعته. )فعل ماض مبني على الفتح(  ..........................................الله سبحانه وتعالى -أ

 دراستك يا بني. )فعل أمر مبني على السكون(  ...................................................................ب

 :   في جملة من إنشائي يكون مبنيًا على السكون ماضيا    فعلاصوغ  أ -3

............................................................................................................... ............................................................. 

 1-5-3المعيار 

 .  لفتح أوظف الفعل )كتب( في جملة من إنشائي بحيث يكون مبنيا على ا -1

 ......................................................................................................................................................................:.................الجملة

 أملا الفراغات التالية بما هو مطلوب أمامها:  -2

 فعل ماض مبني ( ) هـ. 2مكة عام  ............ ........................ ....... . المسلمون الأوائل

 ( في جملة من إنشائي بحيث يكون مبني على الضم.صدق أوظف الفعل ) -3
  ........................... .................................................................................... ............................................................. 

 أوظف الفعل الماضي )فهم( في جملة من إنشائي بحيث يكون مبنيا على السكون.  -4

............................................................................................................... ............................................................. 


